
ATA DA QUADRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DA VEREADORE 

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e treze, ás dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara de Vereadores, realizou-se a quadricentésima 

sexagésima terceira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Abrindo a Sessão, o 

Presidente iniciou saudando os senhores Vereadores os ouvintes da Rádio Integração o 

público presente. Em seguida solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito 

da ata da Sessão anterior, previamente distribuída. Sem manifestações, a ata foi 

submetida á votação e aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente comunicou 

que se encontra na Casa as respostas dos pedidos de Informações Nº.054 e 055/2013. 

Ato contínuo o Presidente solicitou que o Relator da CPI, Vereador Paulo Job, fizesse a 

leitura do Relatório de conclusão da Comissão Parlamentar de Inquérito Nº. 001/2013, 

que foi discutido e aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou que o 

Secretário fizesse a leitura da indicação de Nº. 019/2013 de autoria do Vereador 

Fernando Couto, que depois de discutida foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

feita a leitura de requerimento de pesar a família de Estaquio Szczecinsk, e também a 

família de Alberto Leonardo Kwiatkowski por indicação do Vereador Benjamim 

Figueira da Silva, aprovados por unanimidade. Ato contínuo foi feita a leitura 

requerimento de Votos de Pesar a família de Severino José de Oliveira de autoria do 

Vereador Fernando Couto, aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o 

requerimento de abertura de Comissão Parlamentar pela secretaria de cidadania, ação e 

desenvolvimento social, o qual após discutido foi aprovado por oito votos favoráveis e 

uma abstenção. Ato contínuo, o Presidente solicitou às bancadas que indicassem os 

membros da Comissão, e tendo sido indicados os Vereadores Osvair da Silva-PSDB, 

Benjamim da Silva-PSB e Paulo Job-PT. Seguindo o Presidente suspendeu a Sessão por 

um minuto para que fossem eleitos o Presidente, Relator e Membro da Comissão 

Parlamentar, ficando a seguinte composição, Vereador Benjamim da Silva-PSB como 

Presidente, Vereador Paulo Job - PT como Relator e o Vereador Osvair Alvez da Silva-

PSDB como Membro. Após o intervalo regimental iniciou-se o grande expediente: 

Vereador Irineu Sivinski: iniciou saudando o Presidente aos colegas vereadores ao 

público presente e aos ouvintes da Rádio Integração.  Agradeceu a todos os amigos, 

familiares que estiveram com ele nessa caminhada. Finalizou agradecendo o povo de 

Dom Feliciano que foi feliz neste domingo aonde elegemos um novo Prefeito e que foi 

tudo muito tranqüilo. Vereador Osvair da Silva Alvez: iniciou saudando o Presidente 

a os colegas Vereadores público presente e aos ouvintes da Rádio Integração. Em 

seguida falou sobre a eleição ocorrida no dia anterior ressaltando que foi tudo muito 

tranqüilo, Seguindo parabenizou o novo Prefeito, Continuando falou que conseguiu 

junto com o Deputado uma emenda de duzentos mil reais para a compra de um micro 

ônibus para a secretaria da saúde. Finalizou falando sobre a CPI dizendo que ao 

restaurá-la não estão perseguindo ninguém e só está fazendo o trabalho de Vereador. 

Vereador Paulo Job: iniciou saudando ao Presidente, colegas Vereadores, ao público 

presente e aos ouvintes da Rádio Integração, Em seguida falou sobre as sessões 

anteriores que não foram transmitidas pela Rádio Integração para preservar a emissora. 

Também comentou sobre a CPI, dizendo que gostaria de ter chegado a uma conclusão, 

mas a mesma tem um prazo a ser concluída e esse prazo se espirou, e diante do trabalho 

feito não poderiam ter certeza, e sem essa certeza não poderíamos ser irresponsáveis e 

acusar pessoas sem provas. Seguindo fez breve comentário sobre a nova CPI, 

Continuando parabenizou o Vereador Irineu Sivinski pelo mandato que está exercendo 

nesta Casa. Parabenizou o novo Prefeito Dalvi de Freitas e o Vice Zeno Rutikoski. 

Seguindo parabenizando a Casa que está tudo em ordem sem nenhum projeto a ser 



votado. Finalizou convidando os Vereadores a participarem nesse domingo das eleições 

internas do Partido dos Trabalhadores PT. Vereador Benjamin da Silva: iniciou 

saudando o Presidente, aos colegas Vereadores, ao público presente, aos ouvintes da 

Rádio Integração, Seguindo agradeceu as famílias que o receberam com carinho, alegria 

e satisfação nesse pleito eleitoral. Falou sobre o bom convívio com o Executivo, falou 

também sobre o período das eleições que foi lamentável verem tantas críticas tantos 

comentários improcedentes a respeito das pessoas. Registrou que sempre procurou tratar 

os adversários deste pleito com polidez. Fez breve comentário sobre o médico do 

Faxinal que está atendendo normalmente e também sobre o sinal da internet que voltou 

a funcionar. Finalizou desejando um bom retorno aos colegas Vereadores. Vereador 

Fernando Couto: iniciou saudando o Presidente, ao público presente e aos ouvintes da 

Rádio Integração, Seguindo falou sobre as sessões da Câmara que deixaram de ser 

transmitidas para não prejudicar a Rádio diante do período eleitoral. Parabenizou o novo 

Prefeito Dalvi de Freitas e o vice Prefeito Zeno Adolfo Rutikoski, a sua equipe e a sua 

militância que percorreram todo o município promovendo reuniões e conversa com os 

cidadãos e conseguiram conquistar a maioria da população. Fez breve comentário sobre 

a sua visita na Expo feira em Camaquã, onde esteve com a Senadora Ana Amélia 

Lemos e que participou de uma palestra sobre o agro negócio. Finalizou falando sobre a 

presença da polícia federal na véspera da eleição em grande número de agentes, 

tentando proteger a população. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, quatro de 

novembro de dois mil e treze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MARCIO ROSIAK                                                            LUIZ FERNANDO COUTO 

Presidente em Exercício                                                          Secretário Designado 


